
Lot 1 
A Maddox & Son Sandon dinner service, comprising twelve soup bowls, twelve side plates, twelve dessert plates, twelve
dinner plates, two sauce boats, four large platters, one large soup terrine with ladle and four vegetable terrines
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A Glyn Colledge studio pottery bowl with leaf decoration, signature to base, 23cm diameter
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Two vintage Honiton pottery hors d'oeuvres dishes painted seahorse and Great Tit
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Japanese Imari plate painted panels of flowers, 37cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A collection of vintage polka dot Devonshire Pottery tea ware comprising: four cups and saucers, milk, sugar, covered sugar
and four tea plates
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
An Italian Majolica charger painted with a classical Roman scene, 42.5cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A Susie Cooper vintage harlequin set of six cups and saucers (one a/f) plus a Mason's Circusland plate
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A large pink Sylvac rabbit 25cm tall No. 1028 and a blue one No.1026
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A group of Crown Ducal and Devon Ware including teapot and stand
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A Beswick barn owl and a Grey Wagtail
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A Copenhagen vase 13cm and a Japanese vase painted Iris
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11A 
Two vintage character jugs, tallest 19cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11B 
A large early 20th century tureen and lid with ladle
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11C 
A large Beswick elephant, tusk a/f, 25cm tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A Royal Albert 'Country Roses' tea and coffee service comprising: teapot, five bowls, two sugar bowls, two milk jugs, nine
teacups and six saucers, seven coffee cups and six saucers and cake plate
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A large Studio pottery teapot and two smaller items of studio pottery
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A blue and white chicken on a basket, a floral jug and an Abbey blue and white pot
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A collection of twelve decorative coffee cans and saucers
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A group of five miniature tankards with painted or printed decoration and other decorative china
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A bisque and bronze figure of a Kingfisher, 20cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A pin dish painted cattle by W S Nutt (ex Worcester artist), a similar posy vase painted blue tits and a vase painted
landscape by J Porte, 13cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A collection of twelve decorative coffee cans and saucers
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A group of three Boehm flower ornaments
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A collection of decorative porcelain boxes
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
A collection of decorative cups and saucers including Royal Albert, Tuscan etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A group of Wedgwood Jasperware, Crescent sugar caster etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A Sylvac butter dish and rabbit
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A pair of Gaudy Welsh cups and saucers, two Zsolnay vases and various ornaments
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Coalport strawberry dish with cream and sugar, three decorative cups and saucers and various Aynsley items etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26A 
A Limoges set of 1950's coffee cans and saucers in original box
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Royal Albert 'Country Roses' dinner service comprising: meat plate, seven soup plates, six dinner plates, six breakfast
plates and seven tea plates
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Royal Doulton Clarendon part dinner service comprising: two tureens and covers, four dinner plates, four side plates, four
tea plates, four dessert bowls, twelve coffee cups and saucers, eight tea cups and saucers
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A pair of Victorian dessert comports painted flowers in blue and gilt borders and four Worcester dessert plates painted
flowers in turquoise borders
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A pair of Torquay Ware vases, 25cm painted parrots and a pair of Doulton Silicon Ware candlesticks
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A Royal Doulton group Bedtime Story, HN2059 and Valerie HN2107
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 32 
Three Royal Doulton figures: Silks & Ribbons HN2017, Twilight HN2256 and The Old Balloon Seller HN2129
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A Chinese Republic Buddha with Wei Hong Tai impressed mark, 18cm tall and a modern Chinese porcelain box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33A 
A Santa Clara Blackware bowl, 12cm diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A Beswick Palomino foal
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Two Lomonosov badgers
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A Welsh pottery nativity set
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A group of eight Victorian green Majolica leaf plates, several a/f and a similar Victorian Majolica sweetcorn jug
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Two butter dishes with cow finials, a Doulton Series ware dish, Royal Winton sauce boat and a floral butter dish
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A Royal Doulton figure 'Sweet Anne' HN14968 and two Danbury Mint Princesses 'Iris & Rose' plus a Hummel figure
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A Chinese bowl with floral decoration, 18cm diameter
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A Hancock blue and gilt teapot, a Copeland Spode soup dish and a Victorian floral encrusted basket
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Five Victorian dessert plates painted flowers on a gilt and blue ground and a pair of oval serving dishes with pierced borders
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 4 of 62

Smiths Auction Room Limited - Antiques & Collectables Auction - Starts 12 Aug 2022



Lot 43 
A group of Royal Albert 'Country Roses' serving items and ornaments including three serving dishes, a sauce boat etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A Carlton Ware cheese pot made for Guiness and two similar Christmas pudding bowls - one chipped
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A group of five Royal Doulton figures, HN3979, HN2461, HN2719, HN2429, HN2335
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
An early 19th century Miles Mason gilt and white part tea service comprising: teapot, sugar, four coffee cans, two tea cups,
six saucers and two cake plates (some damage)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Two Coalport figures, three Franklin Mint figures and a Paragon figure
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Royal Worcester 'Mayfield' cake plate, a cake knife and slice plus an oval Royal Worcester serving dish
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A group of vintage ceramics including Crown Devon, Beswick, Devon Ware etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A blue and white cake stand, two 'Speed the Plough' mugs, Kings Rifles tankard etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Royal Copenhagen pin tray after Hans Christian Andersen and a Figgjo Flint Crocus design platter
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Gustavesberg set of four entree dishes on stand, four tiles and a Delft basket
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Wedgewood primula dinner service comprising two tureens a sauce tureen six small dinner plates six breakfast plates six
breakfast plates and three meat plates
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 54 
A Minton Grasmere dinner and coffee service comprising: eight dinner plates, eight side plates, eight dessert plates, eight
coffee cups and saucers, eight soup bowls, eight dessert bowls, one meat plate, sauce boat, sugar bowl and jug
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Victorian press moulded jug, decorated angels and babies and a Dartmouth Pottery Widdicombe Fair jug
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Two Portmerion vases and one other vase
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Two Shelley Art Deco Harmony jugs in green and brown, 18cm tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Two Shelley Harmony Ware honey pots in green and orange
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Two Shelley Harmony ware preserve pots in orange and green
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A pair of Zsolnay reticulated ewers, 23cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A Ruskin vase with mottle banded decoration in green, blue & apricot, 11.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A small Ruskin beige and blue vase and blue Ruskin egg cup
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A Carlton Ware biscuit barrel with silver plated mounts
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A Clarice Cliff Indian Tree Newport Pottery vase with moulded and painted blossom decoration, 19.5cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A large Fortnum & Mason honey pot with a honeycomb textured surface and decorated with bees, with F&M mark to base,
13cm square
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 66 
A Chinese vase converted to a table lamp, 21cm tall
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Two Shelley Art Deco cake plates with original handles
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A Victorian vase and cover with floral painted decoration, 32 cm tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A Doulton Lambeth General Gordon jug
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Two late Qing Dynasty Chinese prunus blossom ginger jars (no covers) and a vase with lid and Fo dog finial, 17cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A pair of small 19th century Chinese blue and white baluster form vases painted landscapes with pagoda, 13.5cm high
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A late Qing Chinese Gu famille rose vase painted figures, chip to rim, 25cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A 19th century Chinese blue and white cylindrical vase painted figures, 30cm tall
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A mid Qing Dynasty Chinese Canton bowl painted family scene in a landscape, 17cm diameter
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Three Iznik (Ottoman?) tiles in an oak frame
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A Mason's 'Arbour' meat plate, four Spode Blue Room plates and a Victorian jug
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A Victorian dinner service with oriental decoration, comprising two sauce tureens, one tureen, five graduated meat plates,
twelve cake plates and twenty-one dinner plates, some damaged
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 78 
A Shelley Art Deco orange drip ware Harmony vase, 22cm tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Two Shelley Art Deco Harmony Ware fruit bowls in orange and yellow, 22cm diameter
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A large Shelley Art Deco blue banded Harmony jug, 26cm tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80A 
A Krautheim Franconia dinner service, comprising: six dinner plates, six side plates, five tea plates, six soup bowls and stand
(one a/f) two tureens (one cover missing), meat plate and sauce boat
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80B 
An Edwardian yellow toiletry bowl and jug printed birds
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80C 
A Caverswall Presentation Lord Mayor of London plate, 1979-80, framed and glazed
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A Royal Doulton Figure Mary Tudor, HN3834, with certificate
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A Royal Doulton figure 'Lady Jane Grey' HN3680 with certificate
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A New Hall porcelain teapot with scrolling floral decoration, No 839, spout repaired
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Two Etruscan terracotta miniature children's scoops and a small group of beads from Orvieto, approx 2000 years old
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A Mary Seton Watts Compton Pottery Will 'O' The Wisp paperweight with original label, 10 x 8cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A Mary Seton Watts Compton Pottery wall plaque Christ on a crucifix, wheel mark to verso, 15 x 11cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 87 
A Mary Seton Watts Compton Pottery frog paperweight
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A Mary Seton Watts Compton Pottery Pilgrim Bottle with ribbon
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A Mary Seton Watts Compton Pottery dish with vine decoration, 27cm diameter
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Three cut glass decanters including one 'Sherry'
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A Rosenthal large glass decanter boxed
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A 1930's green glass lemonade jug with lid
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A selection of glass paperweights including Caithness
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
An 18th century Dutch etched glass flask with metal screw lid, 16cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A cut glass Art Deco cruet set on stand, a glass salt and pepper and a ribbed glass milk jug and sugar
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A Victorian white overlaid glass small dish and an Italian blue and gilt posy vase
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Three antique green wine glasses and a mottled glass fish
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Two Orrefors glass vases
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 99 
A set of three vintage glass oil burners (one wick only)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A Royal Brieley cut glass suite of drinking glasses 'Elizabeth'
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A pair of silver plated cockerals and two pewter decanter labels
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A 19th century silver plated shell form spoon warmer
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A four piece silver plated tea service
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A Victorain cut glass scent bottle with silver lid embossed cherubs plus silver plated cruet set, inkwell etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A pair of silver plated bottle coasters on turned wood bases
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A pair of silver plated pheasants
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A pair of silver plated entree dishes and a pair of oval dishes
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 111 
A pair of Barker Bros silver plated sauce boats
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A Cooper Bros silver plated cutlery set 'Dubarry' comprising: eight teaspoons, eight large knives, eight small knives, eight
dessert spoons, eight soup spoons, eight small forks, eight large forks, pair of salad servers, four serving spoons, one
cheese knife, one butter knife and one sugar spoon
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A group of silver plated items, a silver pickle fork and a white metal serving strainer spoon
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A wooden canteen cutlery box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A silver photograph frame with embossed hinged front, 11.5 x 9cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A silver taza with oriental style border and engraved inscription, 350g, London 1949
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A pair of Swedish silver and glass dressing table jars, 45g
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A silver mounted glass scent bottle, Birmingham 1899
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Two silver and glass dressing table jars, London 1905/6, 42g
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A cased set of four silver toast racks, Sheffield 1921, by MH & Co, 210g
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Two sets of six silver coffee spoons, Sheffield 1963 and Birmingham 1963
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A set of six sterling silver triangular napkin rings with embossed decoration, 59g
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 123 
A group of silver items including Georgian silver spectacles (London 1808), thimble, revolving pencil, albert chains etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
An Adie Bros silver curved cigarette case, monogrammed JCB, Birmingham 1927, 157.9g
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A pair of triangular sterling silver napkin rings, 60g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
An American sterling silver 'Chicago' spoon, a silver nail buffer and a silver plated oval box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A QEII Silver Jubilee 1977 set of six silver teaspoons with cast Royal motif terminals, boxed
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Two silver teaspoons with military terminals, Chester 1899 and two Eastern white metal teaspoons
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A pair of silver squat candlesticks (1 a/f), a silver photograph frame, Birmingham 1922, 7.5cm diameter, silver pusher, cut
glass dressing table pot, silver teaspoons and four pewter cruets boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A set of four Victorian silver and mother of pearl fruit knives and forks, London 1899
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A silver sugar bowl, silver toast rack and a silver mustard pot plus two small button hooks, total weight 331g
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A set of six silver handled tea knives, Sheffield 1906, boxed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A pair of silver napkin rings, boxed
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Three white metal decorative filigree spoons and a silver posy holder, Birmingham 1911, 75g, etc. 13.5cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 135 
Two silver cigarette boxes and a silver sugar caster, a/f, total weight 601.3g
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A silver capstan inkwell - a/f
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A pair of silver backed toiletry brushes
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A silver plated pierced sugar bowl, four silver handled tea knives and a small silver sugar bowl, Sheffield 1935, 97.8g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A silver salver Sheffield 1945, 377g, 20cm diameter, five silver teaspoons, a silver napkin ring, silver pin dish and a silver
plated tray
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A group of German 800 standard and white metal cutlery comprising: a set of six serving spoons marked 800 Avon 429g,
six forms marked 40, 315g, twelve dessert forks marked 800 511g, seven knives with handles marked 800 and various
other white metal handled cutlery
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A Victorian silver helmet form cream jug, Chester 1899, 123.8g
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A George III silver tea caddy with engraved armorial and crest, London 1788 by William Plummer, 455g
Estimate: 1800 - 2500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
An Art Deco silver caddy spoon, Birmingham 1930 by JS
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A silver caddy spoon with shell terminal, 1993 by Richards & Knight
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A Georg Jensen pair of silver sugar nippers, London import marks 1928
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 146 
A Victorian urn form silver nutmeg grater with engraved crest, London 1886 by Dobson & Sons, 43.5g
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A fine silver German Art Nouveau cigarette case with enamel portrait of a woman in the style of Alphonse Mucha with
Heinrich Levinger export mark, Birmingham 1900 - damage to lower edge of enamel, 8.5 x 7cm, 120g
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A pair of Victorian Scottish silver salts with all over embossed decoration by William Marshall, Edinburgh 1876, 85.7g (total
weight)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A silver mustard pot pierced with blue liner, London 1913, total weight 141.4g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A fiddle pattern silver caddy spoon, London 1839 by William Knight
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Georgian Irish silver jug with all over embossed decoration inlcuding dolphin, bird, floral and scrollwork, on raised on
three lion and paw feet, Dublin, 192.4g
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A silver pot pourri dish with cherub finial, Chester 1915, 81g
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Two Greek silver pin dishes inset classical busts, total weight 181.9g
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Victorian silver and mother of pearl folding penknife
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A silver teapot, Birmingham 1937, 558.4g
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Five assorted letter openers with silver and mother of pearl handles
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 157 
A set of six silver table forks, York 1807 by R Cattle & J Barber, 372g
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A Spinks & Son silver cream jug, London 1965, 131.4g
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A silver three piece bachelor tea set, London 1897, 396.3g (total weight)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A Georgian silver teapot of spherical form, London 1815 by Michael Starkey 650g (with ivory spacers, ivory certificate ref:
4L5GRU1M)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A Mappin & Webb silver pie crust salver on three hoof feet, Sheffield 1937, 279.6g
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
An early George II silver coffee pot, London circa 1730 (marks rubbed), 777g, 24cm tall
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Spare lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
An 18 carat white gold Art Deco style ring with square set triple diamond panels, size O to P, 8.4g
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A pair of antique 9 carat gold diamond cluster earrings with screw fittings, 0.8cm diameter
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A fine pair of diamond and pearl cluster earrings, 1.2cm diameter
Estimate: 750 - 850
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
An 18 carat gold ring set sapphire flanked by two diamonds, size M to N - unmarked
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 169 
A pair of 18 carat gold diamond drop earrings, each set four stones, 1cm drop, 2.5g
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
An 18 carat gold pair of square cut diamond earrings
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
An Art Deco rectangular diamond brooch with central lozenge design, cased, 4.7 x 1.8cm, 10.7g
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
An 18 carat white and yellow gold diamond set ribbon form brooch, 2.5cm x 4cm, 8.5g unmarked
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A platinum set ruby and diamond circular brooch, 2.8cm diameter, 6.4g
Estimate: 650 - 750
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A Victorian gold circular brooch inlaid pansy decoration in amethyst, turquoise, opals and diamonds, 3.4cm diameter -
unmarked 9.5g
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A Victorian 9ct gold stick pin set blue stone and a gilt metal scarab beetle stick pin
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
An 18 carat gold diamond cluster ring set seven brilliant cut diamonds in baguette cut surround, size R to S, 7.4g, table
1.3cm diameter one stone deficient
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A Georg Jensen silver spoon ring with worn early GI mark, size P, 10g
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
An 18 carat gold and platinum set ring with ruby and three diamonds (one ruby replaced), size K
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178A 
An 18 carat gold five stone opal ring, size O, 5.2g, unmarked
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A 9 carat gold vintage dome form ring set garnets, 5g, size M to N
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 180 
A 9 carat gold ring set five graduated aquamarines, 3.4g, size P to Q
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A gold ring set large purple stone - mark worn, 1.5cm diameter, size M
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A 9 carat gold ring set six tanzanites, size N to O
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A 9 carat gold ring set purple to green colour change stone, 3.4g, size N to O
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A yellow metal ring set purple to blue colour change stone, 4.2g, size M to N
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A yellow metal ring set blue stone, size O and a yellow metal marquise cameo ring, size N to O
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
An 18 carat white gold ring set ruby on diamond set shoulders, size I, 8.6g
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
An 18 carat gold ring set three amethysts interspersed by two pairs of diamonds, size I, 4g
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A 9ct gold amethyst ring flanked by two small diamonds, size T
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A early 20th century 18ct gold and platinum set solitaire diamond ring on diamond chip shoulders, size K
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A 9 carat gold ring crossover set pearl, size T, 2.5g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A Victorian 9 carat gold star form brooch set turquoise and seed pearls, 7.5g, 3cm diameter
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 192 
A pair of antique yellow metal and turquoise drop earrings (screw fitting)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A yellow metal pendant and chain set purple stone, 2.2cm diameter
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A silver and green stone Arts & Crafts pendant in the style of Bernard Instone on silver chain, 4.5cm drop
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A William Hair Haseler Arts & Crafts silver pendant with turquoise set openwork panel and pearl drop, marked
Estimate: 120 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A James Fenton silver Arts & Crafts Art Nouveau pendant with geometrical green enamel design suspended pearl
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Three Bernard Instone silver brooches
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
An Art Nouveau silver pendant set moonstone and pearl drop on silver chain
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A 9ct gold pendant set black onyx and chain and a pair of earrings, 11.1g total
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A Liberty Arts & Crafts Archibold Knox pewter brooch with peacock blue enamel, 3.8 x 4.5cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
An Art Nouveau style Studio silver and enamel double sided pendant on silver chain
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A pair of gold knot earrings, 2g
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A Murrle Bennett Art Nouveau silver and amethyst openwork brooch, 18g, 6cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 204 
A Ruskin silver brooch, 4cm wide set lavender oval panel and a Charles Horner brooch set amethyst
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
An 18 carat gold hinged bangle with diamond set interlaced panel in white gold, 20g
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A 9 carat gold theatrical mask form brooch, 2.5g and a pair of 9 carat gold simulated pearl earrings with screw fittings
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A 9 carat gold ingot pendant 15g and a silver one 38g
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A 9 carat gold Horoscope pendant for Sagittarius, 1.6g
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A 14 carat gold pendant set emerald cut diamond on 9 carat gold chain, 3.1g
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Seven silver pendants and three pairs of silver earrings
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Various costume jewellery including silver bracelet and chain 44g and silver fob 28g
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A box of vintage costume jewellery
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
An Edwardian silver brooch and stick pin both unmarked, a gold plated fob, two military badges etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A silver horseshoe brooch plus another unmarked brooch and a silver heart form locket necklace
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Four various silver rings
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 216 
A silver and amethyst dress ring, size N
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A vintage shell clad box of costume jewellery including 8ct gold, white metal bracelet and yellow metal stick pin
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A Chinese 'jade' bead necklace
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218A 
An early 20th century string of 'Bakelite' cherry amber approx 90cm total length, largest bead 3.5cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Two silver bracelets and a pair of earrings
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A box of antique costume jewellery including silver marcasite rings and paste
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A large mother of pearl shell pendant carved The Last Supper
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A large continental Art Nouveau enamel pendant with freshwater pearl drop, 4cm wide and a yellow metal brooch set red
stone
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A pair of yellow metal and green stone cufflinks, a pair of gold plated cufflinks and two studs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A silver pearl ring and three other dress rings (two marked 14k)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A gold plated snake bangle and a white metal bangle
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A silver charm bracelet and quantity of silver and white metal charms, 65g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
Four various brooches including silver maple leaf, white metal cameo, Victorian inlaid brooch and Austro Hungarian brooch
set turquoise
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A box of silver and white metal jewellery including pig charm and cufflinks
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A 9 carat gold framed cameo brooch 3 x 2.5cm, a silver one and a silver cameo ring
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A large Vauxhall glass belt buckle, 7 x 7.5cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A silver and pearl necklace, a pair of pearl earrings and pearl bracelet
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Four Ruskin green oval buttons on original card
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
An orange and yellow stone bead necklace
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A tray of costume jewellery
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A lacquer box of costume jewellery
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A box of costume jewellery
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A box of jet and French jet
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A box of costume jewellery
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 239 
A group of various modern costume jewellery mainly boxed
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A box of costume jewellery
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A marquetry jewellery box and contents of costume jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A 9 carat gold vintage watch
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A gentleman's vintage Omega Quartz wrist watch, includes original box and guarantee certificate
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A Rotary yellow metal watch (unmarked, but tested 18ct gold) on 9 carat gold strap
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A 18 carat gold ocatagonal ladies wrist watch
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A vintage Snoopy watch with yellow dial, 1958
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A Raymond Weil Tango gold plated ladies wrist watch
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A gold plated pocket watch by Thomas Russell & Son of Liverpool and gold plated fob chain
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A vintage gentleman's Tissot Antemagnetique wrist watch
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A ladies Art Deco wrist watch
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 251 
A Seiko Memo Diary and watch, cased with instruction manual
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A box of watches
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A vintage Automatic Montine gentlemans wrist watch, a Citizen mechanical watch and two other mechanical watches
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Two Strada watches, an Accurist watch and one other
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A vintage Automatic Rotary gentlemans wrist watch, day/date, a Montine watch and two other mechanical watches
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Various watches
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A group of modern wrist watches and various coins
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Zapf Creations Designer Cinderella doll limited edition of 850 by Bettina Feigenspan, boxed with two outfits, tiara, shoes,
pottery bowl, stool etc. In original box with leaflet
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Three Dinky cars: DY11, DY2 and DY5 - all boxed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 263 
A group of Thunderbird toys including pull back action and seven other boxed Thunderbird toys
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A box of various die cast cars and a battery controlled car
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A quantity of promotional and advertising die cast vehicles including Barclays Bank & Chivers etc. - approx 50
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A Bachman engine with tender and wagon with various track and a tin plate engine and tender etc.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A quantity of vintage dolls house furniture
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
An Armand Marseille bisque headed 996 doll A10 M, with composition jointed body (needs re-stringing)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Thirty die cast Models of Yesteryear boxed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A group of twenty die cast small commercial vehicles, limited editions some with certificates and a couple of Dinky Toys
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A group of twenty two die toy vehicles of various designs to include Matchbox and other makes
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A Victorian child's sewing machine in original case with instructions
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A 1950's toy crane by Triang
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A Hornby 'Silver King' engine and a Hornby BR engine 69567 plus carriages, crane, wagons and track etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 275 
A group of Hornby resin scale buildings
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A Lledo toy Billy Smart's Circus including Big Top, Helter Skelter, Merry go Round and various vehicles
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A group of vintage dolls and clothes including 'Rosebud', Sindy and Pedigree
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A wooden toy fort 'Cherokee' complete with base boards
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Two boxes of vintage dolls
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A box of model cars including Matchbox, Burago, Solido, Days Gone By etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A wooden toy fort 'Cheyenne'
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A group of toys including buckets, pull along duck plus other wooden toys
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A collection of eight Dinky re-issue die cast cars, boxed - 482, 111, 49D, 105, 242, 162, 24V and 555
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A group of twelve die cast toy sports cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A group of twelve die cast toy sports cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A group of eleven die cast toy sports and racing cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 287 
A Bachmann Plus EMD F7B and EMD F7A Erie Lackawanna, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A Hornby Dublo Diesel locomotive, boxed a/f
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A Kleinbann CL1010 electric train and Powerline HO Australian P237A AN830 class 846 - both boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A Bachmann HO Union Pacific and tender, boxed and a green engine and tender
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A Lima train set HO scale, boxed
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A small collection of die cast model cars by Matchbox Models of Yesteryear Y10. Y13, Y2, Y15, Y1 plus a Corgi Lotus 155
etc. Mostly boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A collection of 16 Matchbox cars Y-1 to Y-16 circa 1970's
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A vintage Mamod steam engine toy SE3 in working condition, with original box
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
An early 20th century dolls house
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A vintage self assembly dolls house and contents of furniture etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A Disney Lion King battery operated Simba toy and battery operated Scottie dog toy working
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 299 
A Triang WWI Tank in working order with key
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A grey vintage teddy bear, 34cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A Dean's vintage Chimpanzee
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A 1940's jumping clockwork mohair rabbit, a Merrythought elephant and a lamb (label worn)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A box of three miniature lead cannons and nine miniature toy lead soldiers - Waterloo, 25cm tall
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A set of twelve Boer War lead toy soldiers
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A Britains model 'The Queen' boxed and three other Britains models
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A box of die cast military vehicles from 1940's to 1970's including a Dinky toys anit-aircraft gun, Mecanno and Britains
cannons, five WWI field guns, seven vehicles and eight assorted cannons
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A box of painted lead toy soldiers, four Britains metal German soldiers, eight assorted Highlanders die cast soldiers and
sixteen plastic toy soldiers
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A Britains Boer War lead toy cannon and three assorted field gun toys
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
The Art of Walt Disney by Robert D Field 1944, a 1930's Snow White soft toy of Dopey and a Mickey Mouse pendant
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A childs magic lantern style projector and various reels of film
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 311 
A box of toy soldiers including Britains lead soldiers and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A Bill Clinton authograph and photo 'To Major Dick Warry' 17 x 22cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A collection of 40 photographs from Machynlleth, Wales - late Victorian and Edwardian in an album
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A box of childrens books
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Fifty Cheltenham newspapers from 1890 and books on Gloucestershire & Herefordshire of local interest etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Three boxes of various books including Folio Society
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Two boxes of various books including Folio Society
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A group of antique maps including folding linen map of Gloucestershire, Bartholomews, Ordnace Survery, AA etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A group of old books etc. to include Kilvert's Diary, Pearls of Wisdom, Kipling's first pocket edition of Kim, a Portrait of
Royalty etc.
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A quantity of cigarette cards and a small group of postcards from Ceylon
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A Liberty Furniture catalogue/brochure circa 1910 and a Liberty Gifts catalogue plus a set of Archibold Knox
commemorative stamps
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 323 
Harry Potter and the Half Blood Prince, Bloomsbury, first edition
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Harry Potter and the Deathly Hallows, Bloomsbury, first edition
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A quantity of photographic prints of landscapes and scenes from around the world plus a set of Dresden engravings,
watercolour etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Lilly Gay - An Anthology of Anonymous Poems no.168/500, The Vine Press
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Songs of the Grooves 25/500 published by Vine Press 1920
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Two signed poetry books 'Potpourri from the Thirties' by Bryan Guinness 'On The Way to The Depot' by P J Kavangh
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Rhymes of the Road by David Emrys - two copies, one signed 1928, Nonsense, Songs & Rhymes by Edward Lear plus Walter
de La Mare an Exploration by John Atkins 1957
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Clara in Blunderland by Caroline Lewis, Doctor Dolittle by Hugh Lofting andThe Golden Fairy Book
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A limited edition book Georgian Mansions in Ireland, 111/700 by Thomas Sadler & Page Dickinson 1915
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
John Leech's Pictures from The Collection of Mr Punch 1887
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A Journey to the Western Islands of Scotland by Samuel Johnson, Glasgow 1817, half calf binding
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Peter Pan in Kensington Gardens with colour illustrations by Arthur Rackham, early trade edition circa 1910
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 335 
A book on Chinese Folk Music including CD's and two Arabic books
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
The Family Bible by Rev Matthew Henry published 1842
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
The Book of Decorative Furniture by Edwin Foley 1910 - Vol 1
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Anatomy and dissection of the Bee together with six other bee related titles
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Various books relating to Everset
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A Jaguar 2.4 litre and 3.4 litre service manual and various other books plus a 1938 scrap book
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
The Practical and Devotional Family Bible
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Browns Self-interpreting Bible
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A miniature leather bound Book of Common Prayer and Proper Lessons, published by Eyre & Spotiswoode 1843 in fitted
leather case
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Tom Brown's Schooldays together with Mrs Craik's John Halifax Gentleman both published by Tauchnitz 1857 and 1858 in
matching bindings
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Poems Upon Several Occasions, 11th Edition by the Rev Mr John Pomfret
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 346 
A New Universal History of Voyages and Travels collected from the most authentic author in the East and West Indies, Vol
II 1754
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
The True Amazons of the Monarchy of Bees by Joseph Warden of Croydon 9th edition
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
The Union Dictionary of Johnson, Sheridan and Walker, 1800
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Trees & Shrubs for English Plantations by Augustus Mongredien 1870 and The Fern Book for Everbody by M C Cooke
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
The History of Spanish Literature by Frederick Bouterwek, published by David Bogue 1847 in red leather, Chronicle of the
Cid by Robert Southey 1887 plus The Story of The Nations - Spain
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A Dictionary of the English Language by Samuel Johnson 1824, half leather bound
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
History of the Peninsular War by Robert Southey, two volumes published by John Murray 1828, leather binding u
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
The Natural History of Selborne by Rev Gilbert White published Bohn 1861 in green and gilt tooled leather plus Modern
Domestic Medicine 1837 by Thomas J Graham
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Lady Nairne and Her Songs and Life plus Songs of the Baroness Nairne with a Memoir and Poems of Caroline Oliphant the
Younger 1905
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Atlantic Meeting by H V Morton 1943 and Every Man to His Post by Allan Michie
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
'Primitive Money in its ethnological, historical and economic aspects' by Paul Einzig
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 357 
Hades! The Ladies! Being Extracts from The Diary of a Draper 1933, signed by the author 1936 plus a Wil Y Darling Poling
card
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Three books on Northumbria, A Sketch Book of Newcastle and Highways & Byways in South Wales
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Four various Folio books
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Four books illustrated by Hugh Thomson including three first editions, The Ballad of Beau Brocade, My Son and I, The
History of Henry Esmond and The History of Samuel Titmarsh
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Mrs Beeton's Book of Household Management and The Natural History and Antiquities of Selborne by Gilbert White 1911
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Country Sense and Common Sense, Mount and Man and Beasts of the Chase, all illustrated by Lionel Edwards plus The
Fellowship of the Horse illustrated by Charles Simpson
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Aunt Louisa's First Book for Children circa 1900
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Three books about books: The Dictionary of 19th Century Book Illustrations, English Childrens Books and English Books with
Coloured Plates
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Aesop's Fables illustrated by Arthur Rackham published by Heinemann 1911
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
History of the French Consulate & Empire by Adolphe Thiers, two volumes in leather and marble covers published 1847
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Three copies of The Ancestor magazine circa 1902 plus two copies of The Antiquary magazine 1887
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 368 
A Child's Garden of Verses by Robert Louis Stevenson and illustrated by Jessie Wilcox Smith
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Costume & Fashion by Herbert Norris, published by Deal 1924/1925 signed by Henry Oscar
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
The Poetry of Robert Burns Vols. 1-4, 1896, limited edition of 600 published by T C & E C Jack
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
The Comic History of England by Gilbert A'Beckett, volume 2 hand coloured illustrations by John Leech
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
The Shipwreck by William Falconer 1740, 7th edition
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A Historical Tour in Monmouthshire illustrated by Sir R C Hoare by William Coxe, two volumes leather bound 1801
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Life's Picture History of World War 2 with slip case
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
The Royal Yacht Britannia by Richard Johnstone-Byden, a signed and limited edition 336/500, black Morocco binding - fine
condition
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
The Plays of Shakespeare published 1853, The Christian Year, Southeys Minor Poems and Cowpers Poetical Works plus Our
Soldiers and The Victoria Cross, leather bound
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Two leather bound volumes - A Dictionary of the English Language, published 1876
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A group of books by Enid Blyton including four Holiday Books 'The Children of Cherry Tree Farm', 'More Adventures on
Willow Farm' and three other Enid Blyton books - all with dust covers
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 379 
Two Folio volumes 'The Art of Florence' by Andres Hunisak Turner
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Le Morte D'Arthur - Facsimile Edition limited edition of 1900
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Edmund Dulac's Picture Book for the French Red Cross, Punch Drawings by Townsend and Illustrated London News 1935
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Five damaged books for repair or breakers: Mr Songes Sporting Tour, hand coloured plates by John Leech, Galloping Shoes
illustrated by Lionel Edwards, Poems by the Rev George Crabbe 1808, Fragments of Travel by Captain Basil Hall 1940,
American Journal for Photography 1910
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Two 1960's books on Prague
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Eight editions of Flora & Sylva 1904/1905 including two colour plates per issue
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A box of fishing books
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A box of old books including childrens books etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A small quantity of literary and poetry books including some leather bindings
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A tray of fourteen Pan Publishing 'John Steinbeck' paperback books to include 'The Grapes of Wrath', 'Of Mice and Men' etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Three boxes of leather bound antique books
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 390 
Royal Copenhagen Porcelain together with 18th Century English Transfer-Printed Porcelain and Enamels and the Bradford
Book of Collector's Plates
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Coleridges 'Rime of the Ancient Mariner' illustrated by J Noel Paton 1865
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
After Clara Maria Pope (circa 1750-1838) - 'A Monograph on the Genus Camellia' by Sam Curtils F.L.S includes four
lithographs
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
English & Scottish Wrought Ironwork by Bailey S Murphy with 68 plates of drawings and 72 collotype photographs,
published 1904 by Batsford
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
The Sounds of Time 1934-1949 including ten records by the BBC written by Frederic Mullally
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Two Talking Books - The Happy Prince by Oscar Wilde and The Magic Wood by Harry Phillips with records 1948
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Spare Lot
Estimate: 1 - 10
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A folder of vintage maps - approx 30
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 401 
A print of women and soldier after Francois Flemeng 22 x 29cm and an etching of a woman
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Robert Morden (c.1650-1703) - A hand-coloured engraved map of the county of Warwickshire, sold by Abel Swale,
Awnsham, and John Churchill, 37.5 x 44 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Robert Morden (c.1650-1703) - A hand-coloured engraved map of the county of Worcestershire, sold by Abel Swale,
Awnsham, and John Churchill, 37 x 43.5 cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A pseudo ivory Chinese funeral urn, 49cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A reproduction Tiffany style butterfly woman table lamp, 41cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A Victorian slate and marble mantel clock
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A Newhaven wall clock, 39 cm tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A mahogany cased mantel clock, 25cm tall and a small brass 'Swiza' clock
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A vintage glass tererarium with removable lid and a bronze vase base with swans and leaves, 22cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A Horn handled silver collared riding crop, by John Collier, 50cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A 19th century alabaster mantel clock with scoll brackets, 24cm tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Two pairs of brass candlesticks and a brass set of balance scales
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 413 
A 19th century carriage lamp
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A pizzel whip with silver mounted finial
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A Mameluke dagger with studded wooden handle and metal bound scabbard, total length of dagger 47cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A vintage walnut Timlec electric mantel clock with original box
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A copper flambe lamp and a copper kettle
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A 'Gate' pipe rack with six pipes plus a church warden pipe
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A 19th century spelter parrot form inkwell, 10cm tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
An antique North American beadwork breast plate, 21.5 x 26cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
A Chinese enamel famille rose tea bowl painted exotic birds and flowers, 9.5cm diameter
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A Victorian ebonised mantel clock with blue floral dial, 24cm tall
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A Victorian mother of pearl clad card case
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A Davidoff cigarette lighter and a 'Sarome' Pet small lighter, boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 425 
A Pretel carving of a fisherman, a Mauchline pot decorated Norwich Cathedral and a Matchbox car
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A four draw brass telescope by Broadhurst Clarkson & Son, London in leather case
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A group of old penknives including a Bayer one, cased
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
An Art Deco Bakelite Scottie Dog form novelty cigarette lighter, 8cm tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A vintage Zippo lighter and a Binalite 'Euroflame' lighter with 'Outspan' presentation both cased
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A box of collectables including military buttons, seals, stop watch, pair of glass eyes, silver paperknife and a Kashmiri box
made by Suffering Moses
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
An uncirculated set of five notes, 50p, £1, £5, £10 and £20, Jason Islands
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Ten uncirculated £1 notes signed by DHF Somerset
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A tin of vintage badges including Girl Guides
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Two Cross boxed sets of ballpoint and fountain pens and a Waterman's boxed ballpoint pen
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A Parker 61 fountain pen, a Parker ballpoint pen boxed (engraved) and various other pens
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A small group of collectables including pipes, cigarette holder, a plug of tobacco, badges, a pipe tamping knife etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 437 
A Parker 17 fountain pen, a Parker 17 Lady, a Parker Junior and another pen
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A quantity of bowling badges
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A tray of brassware to include an old garden spray, three small spring balances and one large one plus some brass cabinet
hardware
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A group of old keys, two pairs of glove stretchers and a Maori box
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
A set of five vintage Chinese graduated lacquer trays
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
An Eastern brass engraved box, stud box and two cameras
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Three vintage cameras
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
An Eastman Kodak No 1 Pocket Camera and two pairs of opera glasses
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
A box of collectables including Chinese carved hardwood vase stand, hand exerciser, samper, Cartier box and a quantity of
miniatures etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A vintage table lamp in the form of a barrel and various other items
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
An antique milliners hat block
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
An antique copper foreman's mining lamp
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 449 
E H Shepard - two watercolour book illustrations from Children's Fairytale with titles and Grim & Co Ltd. label to reverse,
largest, 12 x 16cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
An etched cranberry glass lamp shade
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
A Maelzel mahogany cased metronome with bell
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Two 1930's small cigarette advertising pictures for Will & Players, 7 x 13cm - framed and glazed
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
An Appleyards Gravy Salt packaging tin, Leeds and an Elastoplast tin
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
An ILO quart oil can for W B Dick & Co Ltd, 22.5cm tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
A Swan aluminium teapot marked British Empire Exhibition
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A Medocreme cube tin, a Horlicks Tablets tin and a Woodwards chemist bottle
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
A brass Middle Eastern spice grinder
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A Mycro camera by Sanwa Co Ltd, a Mitchell 840 fishing reel, three celluloid snooker balls boxed and a glass inkwell and
pewter hip flask etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
A fishing reel and a plug lure etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Two wood and brass fishing reels - one marked 'Eton Sun' the other 'Heatons patent no. 13388/85'
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 461 
Two tortoiseshell hair combs, two evening bags, glove stretchers and cased scent bottle
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
An early 20th century ebony and Bakelite gentleman's toiletry set in fitted leather case
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Two pairs of binoculars (one by Lieberman & Gotz) and a field telescope by Greenkat, boxed
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Two framed sets of military cap badges
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Four antique wooden snail planes
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
A postcard collectors mahogany box, 37 x 36cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
A mahogany stationary desk tidy and correspondence rack, 60cm wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
A collection of keyrings, a pewter hip flask and leather wallet
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Robert Morden (c.1650-1703) - A hand-coloured engraved map of the county of Herefordshire, sold by Abel Swale,
Awnshaw & Churchill, 37.5 x 43.5 cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
A group of copper and brass including kettle with glass handle
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
An Edwardian brass table gong on oak base
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A Victorian green glass floral painted finger lamp and another orange glass finger lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 473 
A WWI Coldstream Guards carved and painted Regimental wall plaque
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
A pair of vintage binoculars in a leather case, two WWII Air Raid precaution papers and a WWI field dressing flag
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
A box of military badges and collectables
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
A WWII pair of medals mounted with a commemorative medal to GDSM K. Leer Grenadier Guards 2527185, various bar
badges and two miniatures
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
A group of Victorian pewter tankards and measures and two small tureens and a copper kettle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
An Aboriginal Woomera, 60cm and a Aboriginal shield plus and African carved wooden mask with beak
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
A Grundig valve radio
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A group of cameras including Cannon EOS 1000 and a vintage Agfa Isolette
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
An early 20th century oil on board of a girl holding flowers in a landscape, monogrammed P.S., 27 x 21cm
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A bronze figure of a classical nude man, 34cm tall
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A composite grand tour clasical figure sculpture of Perseus by Gino Ruggeri (1957) bearing label and monogram to base,
18cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A brass Art Nouveau candelabra, 27cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 485 
A set of balance scales boxed, an offetary or money box
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
J Bostock - watercolour and graphite study of Frances Diana Manners Sutton, daughter of Viscount Canterbury, 20 x 15cm
unframed
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
Two Georgian mahogany tea caddy's with boxwood stringing
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A Japanese laquer tea caddy and a box with stencil decoration, 24cm W
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A Georgian mahogany writing slope a/f, width 50cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
A Victorian walnut box, another box and a fitted tray, width 40cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
David Gentleman ARCA - lithograph 'Doggetts Coat & Badge' framed, 50 x 62.5cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
After Pablo Picasso - a print taken from the 'Vollard Suite' 1956 (1st Edition) plate no. 97 'Blind Minotaur' led by a girl
through the night, bears signature in graphite
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
After Pablo Picasso - a print taken from the 'Vollard Suite' 1956 (1st Edition) plate no. 77 'Three Actors' (three costumed
figures viewing a sculptured bust) bears signature in graphite
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
John Lawrence - printers proof lino cut illustration from 'Rogues, Vagabonds and Sturdy Beggars, 29 x 21cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
Eric Gill - wood cut portrait of Xenia Noelle Lowinsky 1924, 24 x 17cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 496 
Alex Smart - wood engraving of Beethoven 1/100, 17 x 15cm
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
A small group of decorative treen, tallest item 26cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
A Victorian turquoise glass floral painted finger lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
A Victorian cream glass floral painted finger lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A pair of European bronze portrait plaques indistinctly signed circa 1930, 19cm diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A Victorian large ornately carved side cabinet with two doors decorated scrollwork and masks in 17th century style, 119cm
wide
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
Louis Flexman - etching of the Pink Cottage Castlemorton Common, Malvern (an ex Royal Worcester artist), 15 x 18cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Phil Greenwood - limited edition etching 'Creggennan Lake' Wales 130/295, 35 x 41cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Trevor S Gould (exhibited at RA 1922-1931) - watercolour tree, 25 x 16cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
Gerry Ball - watercolour 'Church Bay Towards Holyhead', 27 x 44cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Edgar Patterson - hand tinted limited edition etching of Richmond Bridge 31/100, unframed, 20 x 28cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
A pair of Chinese embroidered sleeve panels, 53 x 10cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 508 
A set of four 19th century Chinese embroidered octagonal pictures of flowers, birds and dragons, 18cm diameter
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A set of four 19th century Chinese embroidered octagonal pictures of fruit, flowers and birds 18cm diameter
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
A Chinese watercolour on silk with woman in a punt, 25 x 22cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A Victorian pencil sketch of gentlemen in gilt oval frame with vine decoration, frame 33 x 23cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
An oval mahogany small swing toiletry mirror, 56 cm high
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
A John Broadwood and Sons square piano in mahogany case on turned supports, 172 cm wide (Ivory Certificate Reference:
32S4MGQL)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
An antique violin with carved lion head scroll, label to interior for R Duke, Holborn Bars, London 1740, 14 1/4' back and a
bow 57cm
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
An antique canvas gun case
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
A Brexton vintage picnic set- complete but one cup a/f
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
Georges Hanquet - watercolour French harbour scene, 28 x 36cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
N Poole - oil on canvas vintage still life vase of flowers and candlestick, 38 x 28cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
A Dutch arch top oak top small display cabinet with key, 57.5 cm (height)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 520 
A Dutch arch top oak small display cabinet with key, 57.5 cm (height)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
A carved and painted wooden model of a wading bird, 33cm tall
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
A mahogany reproduction twin pedestal desk, 122 cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
A Sorrento Ware musical work table, 37cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A Victorian large gilt framed mirror, 100 x 87 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
An unsigned ink and wash drawing of a classical scene, 23 x 30cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
Two early 19th century oil on board portraits lady and gentleman - in gilt frames, 73 x 62 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
An antique hunting print, a copper horn, a bone handled riding crop and a graphite drawing 'The Old Cheddar Cheese Shop'
by Joseph Pike, 1923
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
An early 20th century large folding slatted wood garden deck or liner chair with foot rest
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
A 17th century style oak cane back open armchair with carved scrollwork surmount and apron
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
Genevieve Zondervan (1922-2013) - oil on board study of boats on the Seine & Eiffel Tower, Paris with artists studio stamp
to verso, 18 x 24cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
A gilt framed modern mirror 86 x 111cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 532 
An Edwardian rosewood Davenport desk with satinwood inlay to raised pen box over slope front and turned suports
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
An Edwardian panelled mahogany mirror door wardrobe with drawer under, 204.5 x 118 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
An Edwardian pine side table with two drawers, 93 x 47 cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
An old leather racing saddle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
Five gem set landscape pictures - the largest 30 x 40cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
A graphite fishing rod and four other fly fishing rodsand a travelling rod tube
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
A set of vintage white Ladderex shelving, H 213cm x W 63cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
A wicker watering can
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
A Victorian stained pine box 60cm wide x 41cm deep
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
A large vintage wicker oval basket, 84 x 55cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
An Edwardian mahogany overmantel mirror, 122 x 82cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
Three large oriental jardinieres, largest 24cm tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 544 
Two large oriental jardinieres - largest 30cm tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
A Victorian white painted two tier washstand
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
A stoneware flagon impressed Hodges & Co, Lambeth
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
An old school desk
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
An open wooden bookcase 107cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
An oak framed display board of twenty five antique and vintage keys
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
A Hardy canvas bag of fishing tackle including fly reels, line, priest etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
A Victorian small oak dining table on turned supports, 75 x 122cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
A Victorian walnut writing slope with brass gallery and pen tray (from a Davenport)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
A tribal stool made for John Booth OBE by Kenyan tribe circa 1950 inlaid with beads (note: The Queen was with John &
Stella Booth when she heard of her fathers passing)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
A box of antique woodworking tools including chisels, bits and set squares
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
A vintage Electrola portable gramophone
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 556 
A Columbia Grafonola No 112A portable gramophone
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
A Victorian mahogany side table with serpentine front on turned columns united by stretcher, 112 x 43 x 68 cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
A swing top mirror with fretwork decoration, 44cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
An Eastern octagonal wooden lantern with inset silk panels, a/f - 41cm tall
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
A small mahogany table top cabinet of three drawers, 26 x 28cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
An Edwardian small shield form toiletry mirror, 35cm tall
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
A Victorian Mahogany brass mounted writting slope with fitted interior, 35 x 24.5 x 14 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
A 19th century mahogany tea caddy with two fitted interior caddies, 33.5 x 16.5 x 16.5 cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
A Victorian walnut work box with inlaid decoration - no interior
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
A 19th century tortoiseshell work box with tortoiseshell and ivory inlaid fitted tray, 30 x 21 x 12cm (ivory certificate ref:
55XC5YJ7)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
A 19th century rosewood and mother of pearl inlaid tea caddy with two fitted caddies and replacement cut glass bowl
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
A Birmingham Guild of Handicrafts Arts & Crafts copper tray with embossed roses to rim
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 568 
A print of 'The King on His Beeston Humber Tricycle', 32 x 24cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
A box of old clocks
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
A box of singles including Queen's Bohemian Rhapsody and various vintage LP records
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
A Magic lantern and various slides including WWI and childrens, Cox's etc
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
A vintage Sanyo Solid State music centre
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
Various collectables including a pair of wooden carved candlesticks
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
A set of brass stair rods
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
A box of antique flat irons
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
A butter churn and various kitchenalia including enamel teapot, milk separator etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
A wall mounted telephone and two other vintage telephones and a pair of headphones
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
A group of bird watching equipment including camera and headphones and various old cameras
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
A Rollei vintage projector
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 580 
A Griffin & Tatlock set of scientific scales
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
A wood carving Madonna & Child by Martin Dutton (Lizardman) apprentice to Mouseman, 19cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
A Mouseman carved fruit bowl with mouse to centre, the rim repaired, 29.5cm diameter
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
A Mouseman oval cheeseboard, 36.5cm long
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
A copper Arts & Crafts box by A E Jones inset Ruskin roundel to lid, 17cm wide x 13.5m deep
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
A copper Arts & Crafts plate with floral embossed decoration, 33cm diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
An Georgian mahogany tea caddy (locked), 40 x 18.5 x 19.5 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
An Indian rosewood and brass inlaid work and correspondence box with fitted interior, 42cm wide
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
A 19th century rosewood box with bone escutcheon, 26 x 19cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
Five Edwardian christening gowns, a silk bib, four vests and a baby dress
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
A fine wool cot blanket and shawl and a 1960's evening bag
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
A box of vintage and later scarves
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 592 
A parasol or umbrella with silver plated handle
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
An antique parasol with wooden handle
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
A box of embroidered and crochet edged table linen etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
A box of embroidered table linen and two pairs of cotton sheets
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
A group of Ruskin Pottery ephemera including framed poster, brochures, four cigarette cards etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
A large coloured naval print, 54 x 79 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
Anthony Chearnley and Thomas Chamber - a 1750 engraving of 'Kingsale' dedicated 'to the Rt Honorable Gerald de Courcy
Lord Baron of Kingsale, Couriers & Ringroan' from Ch. Smith, 19.5 x 50cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
A Peter Keer hand-coloured engraved map of Warwickeshire, 9 x 12 cm, and another engraved map of Herefordshire by H.
Moll
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
A Robert Morden map of Somerset 35 x 40cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
R Jack Colman - 20th century oil painting depicting a coastal scene with ships, unsigned, artists label on reverse
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
George Frank Nicholls - watercolour river scene with punt, 31 x 26 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
Elizabeth Scott-Moore (1902-1993) watercolour on paper titled 'Suffolk Beach', signed, 24 x 37cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 604 
Two St Stephens Review cartoon prints
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
A French limited edition etching 9/45 cafe scene, signed and inscribed indistinctly, 13 x 17cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
O Pennington - an early 20th century etching 'The Weather Leach', 15 x 19.5cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
A 19th century etching of classical river landscape 60 x 42cm (no glass)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
Frances St. Clair Miller - An etching of 'Bussock Lane', 2/50, 25 x 21 cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
Fred Fitch - watercolour street scene, 27 x 41cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
A Japanese Shijo school gouache on silver paper depicting birds on a tree branch, unsigned with Y Tsuruki & Co certificate
on the reverse, 29 x 19cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
A tinted photograph on porcelain of a Victorian woman in gilt floral and scrollwork frame by Edmingtons Limited, Liphook,
23 x 18cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
A pair of reproduction oil on board horse scenes, unsigned - 11 x 16cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
Ward - a pair of oil on canvas still life scenes - 19 x 24cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
Two Victorian portrait photgraphs in ornate gilt frames, lagest 32 x 27 cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
Robin Reckitt - watercolour on paper titled 'High Summer on the River Avon at Fladbury', signed 1995, 27.5 x 40.5cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 616 
A contemporary mixed media pastel and seven other pictures
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
Constance Rochfort (Constance Mary Cayley) watercolour Irish coastal scene, 17 x 25cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
A collection of 19th century coloured engravings around Monmouth and Raglan
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
A group of nine wood cuts and engravings - unframed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
A group of ten engravings and wood cuts - unframed and various booklets
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620A 
A Victorian long roll out map of canals and railways
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
Four Persian watercolour and woven silk pictures with text
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
A box of various pictures, to include a watercolour of a tree by J. Richardson
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
Four various marine engravings, including a pair after Turner and an engraving for Russel's History of England, 19 x 30.5 cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
Christopher Saxon - A hand-coloured engraved map 'The Countie of Radnor described', published by John Speede, sold by
John Sudbury and George Humbell, 38.5 x 51.5 cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
A vintage print of flowers, 66 x 54cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
Two engravings of Monmouth Castle and Monnow Bridge, an engraving of Strasbourg by Birket Foster, an engraving of
Trinity College and another of Harrow High Street
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 627 
After Rembrandt - 20th century oil on canvas laid to board of a self-portrait of Rembrandt, faded signature, 40 x 30cm
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
An early mid 19th century watercolour of a Continental landscape with a figure, 35 x 45cm
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
After Henri de Toulouse-Lautrec - A vintage lithographic print after the 1894 poster 'Babylone d'Allemagne', 17.5 x 19.5 cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
D Welland - watercolour old woman gathering firewood 32 x 21cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
Cusco School - an early 20th century oil on canvas of a saint, 38 x 28cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
An Indian watercolour of a woman and peacock, 26 x 19cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
A large Indian oil on silk panel depicting Royal Procession with figures and elephant, unsigned 109 x 82cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
A Mameluke dynasty sword with wooden handle
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
A Gunn & Moor vintage cricket bat 'The Cannon'
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
A long, blackthorn shafted walking stick with an antler horn top with an etched bird on the knuckle
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
A novelty ducks head walking cane with whisky flask and glass to interior and three other sticks
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
A Victorian officers sword with black Shagreen handle, a/f
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 639 
A carved wood gilt armorial with helmet sword and rifle, 50 x 36cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
A Georgian mahogany chest with two dummy drawers over two drawers with carrying handles to sides, 64 cm (width) x 48
cm (depth)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
A 1930's Persian style runner with geometric motifs on a blue ground within multiple borders, 296 x 115cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
A Sorrento Ware marquetry nest of occasional tables, the smallest having a rise top and musical movement, largest 65 x 45
cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
An early 20th century mahogany chest of two short and two long drawers, 107 cm wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
A large brass table lamp and shade, 43 cm (lamp)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
An Edwardian mahogany occasional table on turned column and triple splay supports, 47 cm (diameter)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
A 19th century demi-lune side table on square supports, 120 cm (width) x 55 cm (depth)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
Two brass chestnut roasters and a brass and iron trivet
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
A crackle glazed table lamp and shade, 35 cm (lamp)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
An Edwardian mahogany two tier occasional table
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
An oak small corner cupboard with panelled door, 64 x 59 cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 651 
A Victorian pine chest of two short and two long drawers, 93 x 46 x 79 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 652 
An antique Turkoman rug with three rows of guls on a madder ground - distressed condition with hole, 143 x 84cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 653 
A BC Rich Beast electric four string bass guitar in fitted case
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 654 
A Holosteric barometer, glass a/f and another barometer
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
An Edwardian pine high chair
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 656 
A Victorian beechwood child's chair
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 657 
An Edwardian pine kitchen or small dining table with frieze drawer, 65 x 99cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
A group of vintage and oriental miniature rugs, saddle bags etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
An early 20th century mahogany sewing table with lyre end supports, two drawers over slide out well
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 660 
An International Time Recording clock in cabinet No. 289426, 90 x 44 x 90 cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 661 
An Ercol light elm dining table 153 x 76cm w x 72h
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
A set of five Ercol style light wood stick back dining chairs
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 663 
An vintage Ercol light elm coffee table with magazine rack under, 44 x 105cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 664 
A vintage anglepoise lamp with Herbert Terry label
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
A Victorian mahogany wind out dining table on turned supports (no interleaf), 134 x 157 cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
An Indian table with three carved elephant supports with bone tusks
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
A 19th century stick back Windsor chair on turned supports
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 668 
A 19th century stick back Windsor chair with turned supports, a/f
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
A pair of Victorian marquetry back chairs
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 670 
Two Victorian carved high back chairs
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 671 
A matched set of six Victorian mahogany balloon back dining chairs
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
A set of six of Victorian triple balloon back dining chairs on turned supports
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 673 
A 19th century mahogany framed tub chair with spindle back and turned supports
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 674 
A Vienna style mahongay wall clock
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 675 
A reproduction low boy with crossbanding and two drawers all raised on cabriole supports, 76 x 40 x 76cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 676 
A reproduction mahogany canterbury magazine rack
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 677 
A Chinese cocktail hardwood cabinet with elaborate panels of carved decoration, the rise top over cupboard 112 x 46cm
deep x 107cm tall
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
A 20th century oak oval coffee table on turned supports, 130 x 76 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 679 
A vintage Westminster chiming eight day wall clock in a wooden case with pendulum and key
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
A pair of Victorian 'funeral' mirrors with faceted glass and ebonised frames, 27 x 24cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
A Chinese early 20th century hardwood display table with prunus blossom carved frieze, 67 x 38 x 77cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
Two Japanese lacquer trays with painted decoration, the smallest 45 x 29cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 683 
A Victorian pine refectory dining table on X frame supports, 180 x 69 cm
Estimate: 180 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
A set of three oak joint stool occasional tables, largest 55 x 34 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 685 
A Turkoman style small prayer rug on a red ground 115 x 77cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 686 
An early 19th century mahogany linen press the arched cornice with inlaid ray motif over two doors enclosing hanging rail
(and original trays) all over three drawers to base, 230 x 53.5 x 114.5 cm
Estimate: 180 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 687 
A Georgian provincial mahogany wall corner cupboard with swan neck pediment over astragal glazed door, approx. 106 x 70
cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 688 
A Georgian style mahogany framed mirror, 110 x 53 cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689 
A mahogany chest of two short and three long drawers on swept supports, 107 x 52 x 102 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 690 
A Persian style runner with stylised peacock feather design, 317 x 82cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
An Arts & Crafts wrought iron and brass gong, 69cm tall
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
A Georgian large mahogany corner cupboard with panelled doors enclosing shelves over pull out slide and two drawers to
base, approx. 122 x 240 cm
Estimate: 180 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 693 
A Martin Heath oak longcase clock with brass dial and a German movement
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 694 
A Victorian colour print of a motor car and a go cart outside a bicycle shop 'Rival Motors', 44 x 37cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 695 
A rosewood unusual tall oval cabinet, 130cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 696 
A 19th mahogany secretaire chest of two short and three long drawers with fitted interior and all raised on swept bracket
supports, 107 x 52.5 x 111 cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 697 
A 19th century carved and gilt mirror with shell and foliate corners, 87 x 98 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 698 
A 19th century mahogany Pembroke table on square tapered supports
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 699 
A twin pedestal desk, 135 x 59 cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700 
A 20th century walnut low boy with three frieze drawers and shell case cabriole supports, 68 x 45 x 73 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 701 
A Victorian walnut commode with rise top, inner seat and pottery liner
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 702 
A Georgian style mahogany fretwork framed mirror with gilt ho ho bird surmount, 67 x 41 cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 703 
An oak Globe Wernicke bookcase with inlay 100cm wide
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 704 
An Arts & Crafts copper framed mirror with stylised flower decoration over Ruskin style ceramic inserts, 92 x 61cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 705 
A Georgian oak tilt top wine table on turned column and triple cabriole supports, 80 cm (diameter)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 706 
A Victorian oak twin pedestal desk, 126cm wide
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 707 
A small red lacquer occasional circular table, 31 cm diameter
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 708 
A Turkoman rug with all over field of guls on a madder ground, in poor condition, 190 x 132cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 709 
A Victorian mahogany work table with drawer all on turned supports united by stretcher, 61 x 43 x 74 cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 710 
A George III mahogany dining table comprising two D ends and central drop end table forming three additional leaves
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 711 
A Victorian mahogany windout dining table with reeded supports
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 712 
A Chinese square two tier occasional table with drawer carved birds and prunus, 56cm square
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 713 
A cream floral Persian rug, 164 x 91cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 714 
A carved frame circular mirror 68cm diameter
Estimate: 10 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 715 
A large vintage shop display cabinet with glass shelves and sliding glass doors, 120 x 206 x 40.5 cm, one panel of glass
broken on top corner, runners not smooth
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 716 
A large vintage shop display cabinet with glass shelves and sliding glass doors 120 x 206 x 40.5 cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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